

跟党奋进新征程 巾帼建功新时代

——汝州市妇女第六次代表大会精神引发我市各界妇女热议

1月16日至17日，汝州市妇女第六次代表大会胜利召开，承载着万千妇女的重托，来自全市各行各业、各条战线的优秀妇女代表们相聚一堂，共叙情谊，共同谱写汝州现代化建设巾帼新篇章。大会在圆满完成各项议程后闭幕，大会精神在全市各界妇女群众中引起热烈反响，代表们谈感想、话心声、谋发展、向未来。让我们一起来聆听她们对妇女儿童事业发展的心声吧。

市委副秘书长杨红晓说，汝州市妇女第六次代表大会是全市广大妇女同胞共议巾帼大计的盛会，会上所作的报告全面总结了五年来的工作成绩，并对今后妇女工作提出了新要求，为我们指明了方向、提供了遵循，让我们倍感振奋、备受鼓舞。在今后的工作中，我们将深入贯彻落实会议的精神，带领部门的女同志坚定理想信念，提高履职能力，

不断提升“三服务”工作水平，彰显巾帼良好形象，为推进汝州市社会经济高质量发展贡献汝州巾帼力量。

市中医院副院长邵琳琳说，汝州市第六次妇女代表大会的胜利召开，让我倍感振奋、深受鼓舞。作为一名医疗卫生系统的代表，我深感使命在肩、责任重大。我将以此次大会为契机，不忘初心，牢记使命，激扬巾帼之志，凝聚巾帼之力，用责任诠释初心，用奉献践行使命，坚定政治担当，立足医院发展，传承中医文化，弘扬中医精神，发展中医事业，扎实推进医疗卫生各项事业走深走实，切实为人民群众的生命健康保驾护航。

市法院妇委会主任牛莉娜说，作为一名基层法院工作者，很荣幸能够参加汝州市妇女第六次代表大会，同时也深感责任重大、使命光荣。会上所作的报

告让我看到，在过去的日子里，巾帼英姿在各行各业熠熠生辉，让我深刻感受到了妇女同志在社会事业发展和进步中的重要地位和作用。展望未来，我将认真贯彻落实好本次妇代会精神，将维护妇女儿童权益与法院中心工作紧密融合，持续推进家事审判工作，严厉打击暴力、虐待、性侵、拐卖、校园欺凌等侵害妇女儿童合法权益的违法犯罪行为，不断探索和创新维护妇女儿童权益的工作思路和制度机制。

汝州市“爱心妈妈”代表杨会清说，会上所作的报告全面总结了五年来的工作成绩并对今后妇女工作提出了新要求，也为我们做公益事业的爱心人士指明了方向。今后的日子里我将用自己的力量去帮助身边的孤寡老人和留守儿童，更要用爱心召唤更多的社会爱心人士伸出援助之手让爱传递，为汝州社

会经济高质量发展贡献巾帼力量。

纸坊镇妇联主席史艳艳说，作为一名基层妇联主席，我会将大会精神传达贯彻给全镇各村妇联主席及四组一队，使大家都能够及时学习领会大会精神，按照大会指明的方向和目标，带领广大妇女群众，在思想引领、权益保障、家庭文明建设等方面下功夫，使广大妇女通过积极参与人居环境治理、家庭教育、巾帼志愿服务、创业就业培训等活动，实现自我提升、自我发展。紧跟改革步伐，深化妇联组织建设，促进妇女全面发展，让每一位妇女都能成为中国式现代化道路上的亮丽风景线，努力提升广大妇女的获得感、幸福感、安全感。相信在市妇联的坚强领导下，全市妇女群众的生活将更加和谐幸福美好。

宋盼盼

市领导调研森林防火灭火、煤矿安全生产工作

1月19日，市领导赵战营、鲁武国带队到焦村镇、大峪镇及鹿山煤矿等地调研森林防火灭火、煤矿安全生产工作。

张亚萍

“豫”见未来·河南省检察机关检察官联络办公室在汝州设立

近日，河南省人民检察院第九检察部主任原丽玮一行到平顶山市调研未成年人检察工作，实地察看汝州市若水课外教育学校在未成年人违法犯罪预防和治理方面的工作成效，并在该校设立“豫”见未来·河南省检察机关检察官联络办公室，更好开展检校协作、零距离联合帮教。河南省人民检察院第九检察部四级高级检察官郭培君、平顶山市人民检察院党组副书记、副检察长薛万庆，第九检察部主任赵振帮、第九检察部副主任徐海龙，以及汝州市委常委、政法委书记李新杰，汝州市人民检察院党组书记、检察长杨慧等参加活动。

李浩然 张晓辉

市实验小学举办2024年度教育教学研修回顾会

1月18日，市实验小学举办2024年度教育教学研修回顾会，回顾总结过去一年学校在教育教学研修方面所取得的成果，展示教师们的多才多艺和团队合作精神。河南省中小学幼儿园培训专家工作组常务副组长、国培专家王启明，河南省中小学幼儿园培训专家工作组成员、国培专家申建民，平顶山市教体局教师教育科科长陈成功，汝州市领导武乐蒙等出席活动。

张沛沛

团市委组织开展“共青团与人大代表、政协委员面对面”座谈会

为学习宣传贯彻党的二十大精神，进一步做好共青团协商代言工作，通过人大、政协等制度化平台反映青年诉求，促进青年发展，1月16日，共青团汝州市委组织开展了汝州市“共青团与人大代表、政协委员面对面”座谈会。人大代表、政协委员、各领域的企业代表以及大学生代表参加会议。

座谈会上，人大代表、政协委员和青年代表们围绕企业对青年人才需求、大学生就业创业需求等展开交流。

各位青年代表结合自身学习工作实际，从不同角度分享了各自的看法和

诉求。人大代表、政协委员对青年代表们的发言给予充分肯定，并且表示愿意将大学生实践活动向企业倾斜，开展企业宣讲、实地参观等有效措施，为企业招聘、大学生就业的信息对称创造有利条件。他们表示，青年是社会治理的重要力量，应该充分发挥他们的积极性和创造力，同时也要为他们提供更多的机会和平台，让他们能够更好地发挥作用。

会议指出，“共青团与人大代表、政协委员面对面”活动，是共青团发挥党联系青年桥梁纽带作用的制度化安

排，也是引导青年感悟全过程人民民主内涵，参与社会主义民主政治的重要形式。既为青年表达诉求畅通了渠道，也为人大代表、政协委员走进青年、倾听青年呼声、反映青年愿望搭建了平台。

会议要求，要进一步扩展对“两企三新”青年群体的有效联系覆盖，通过直接联系、组织联系等途径扩大共青团的“朋友圈”，要持续发挥“面对面”活动平台的作用，进一步引导青年积极参与政治实践，提升政治参与意识、促进党与青年群众的联系与互动；要进一步提升组

织力，引导“两企三新”青年群体参与到关爱帮扶、应急救援、志愿服务等基层治理中。

团市委相关负责人表示，下一步，团市委将持续密切青年与人大代表、政协委员的联系，围绕青年发展“急难愁盼”，为青年成长代言、需求发声、发展献策，围绕青年密切关注的热点问题，不断推动完善青年发展政策，优化青年发展环境，激发全市青年发展活力，团结带领广大青少年为奋力谱写中国式现代化建设汝州实践新篇章贡献磅礴的青春力量。

李浩然 郭敏妹

多方携手助残 共筑暖冬温情——

我市组织开展“助残暖冬”活动

1月17日，我市“助残暖冬”活动启动仪式在市残联内举行，进一步深入贯彻落实对残疾人群体的关爱帮扶政策，让残疾人在寒冬中感受到党委、政府的温暖与关怀。

仪式上，市残联党组书记、理事长闫杰表示，要充分认识开展“助残暖冬”活动、加强困难重度残疾人帮扶工作的重要意义，把活动作为重要民生、民心工作来抓，将米、面、油、保暖衣物等物资直接发放到困难重度残疾人手中，确保我市困难重度残疾人能够温暖过冬、幸福过年。

此次慰问活动根据中国残疾人联合会、民政部、全国总工会、共青团中央、全国妇联五部门联合下发的《关于开展“助残暖冬”活动、加强困难重度残疾人帮扶工作的通知》文件要求，秉持对困难残疾人群体的关怀，由市残

联牵头，联合民政、总工会、共青团、妇联、河南省慈善联合总会九玖爱心公益项目基金等部门依据慰问对象数量及需求，筹备了大米、食用油、保暖衣物等物资。慰问对象涵盖了全市21个乡镇、街道的残疾老年人、残疾职工、残疾青年、残疾妇女、残疾儿童等困难重度残疾人群体。

活动中，大家分成5个小组前往各乡镇、街道开展慰问活动，确保慰问物资实用、适用和每位慰问对象都能收到物资与关怀。

此次“助残暖冬”活动，不仅给残疾人提供了物质上的帮助，送去了党委、政府的关怀与温暖，更在精神上给予他们极大的鼓舞。一位残疾人朋友激动地说：“感谢大家在这么冷的天还想着我们，给我们送来这么多生活物资和关怀，让我们心里特别温暖。”



市残联开展慰问活动

“今后将与各相关部门继续深化合作，建立健全助残长效机制，持续开展各类帮扶活动，不断改善残疾人的生活质

量，让他们能更好地融入社会，共享社会发展成果。”闫杰说。

张亚萍 陈亚乐

豫剧人李树建回馈家乡

1月16日上午，中国戏剧家协会副主席、知名豫剧人李树建到访汝州市第一高级中学，参加捐赠仪式并开展文艺讲座。

仪式上，李树建分别向汝州市教育体育局、汝州市第一高级中学捐赠价值20万元、10万元的文创礼物和艺术教育器材。

李树建动情地说，他成长于汝州，回到家乡感慨万千。作为一名走出去的汝州人，他时刻记得自己的根在哪里，回馈家乡是他义不容辞的责任。同时他寄语在场学生，无奋斗不青春，青春就是用来奋斗的，唯有好好学习，将来才能为社会的发展作出自己的贡献。

随后，李树建艺术讲座正式开讲。讲座以李树建戏曲艺术中心制作的豫剧短片引入，使大家了解豫剧发展历程，领略豫剧大家风范。李树建通过朴素动人的语言，讲述了自己不断前行、不断突破的“戏剧人生”，为师生分享“成长秘诀”。

学生们听后纷纷表示，李树建老师

在台上演绎了曲折动人的经典故事，在台下续写着精彩纷呈的艺术传奇。光鲜背后是不为人知的艰辛与不易，作为新时代学子，他们要向李树建老师学习，以满腔热火的赤诚、以百折不挠的坚韧、以舍我其谁的担当，努力学习、反哺家乡，为家乡争光。

尚红勋 杜明

我市商品服务及粮油副食品价格监测出炉

据市场监督管理局价格监测人员1月11日至17日对我市市场粮油副食品及商品服务价格监测情况显示，我市粮油副食品及商品服务价格平稳波动，供应充足。

民生商品和服务价格监测情况。天然气：第一档600立方米以下2.64元/立方米（居民用气），第二档600立方米以上3.43元/立方米（居民用气）。

居民生活用水：第一阶梯180.305元/立方米（含污水处理费、水资源税）；第二阶梯181-276.475元/立方米（含污水处理费、水资源税）；第三阶梯277以上、6.85元/立方米（含污水处理费、水资源税）。

旅游景区门票：九峰山80.00元/人次，风穴寺30.00元/人次，怪坡

30.00元/人次。石油价格：国五92号7.78元/升，国五95号8.30元/升，0号柴油7.42元/升（中石油价格）。

集中供热非居民采暖费：建筑面积×120天×0.24元/平方米·日（丰阳热能）。集中供热居民采暖费：建筑面积×0.90×120天×0.165元/平方米·日（丰阳热能按建筑面积的90%进行收取）。

小麦、玉米价格上涨。小麦收购价格1.18元/500克（下同），较上周同期上涨2.60%，较上月同期下降1.66%；玉米收购价格1.00元，较上周同期上涨1.00%，较上月同期下降3.80%；东北大米平均价格为2.73元，与上周同期基本持平，与上月同期基本持平。

食用油价格基本平稳。金龙鱼一级5升桶装花生油平均价格为109元/桶，

与上周同期基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装菜籽油平均价格为79.9元/桶，与上周同期基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装大豆油平均价格为64.9元/桶，与上周同期基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装食用调和油平均价格为64.9元/桶，与上周同期基本持平，与上月同期基本持平。

鸡蛋价格上涨。生猪收购平均价格为8.30元，较上周同期上涨1.20%，较上月同期下降2.35%；仔猪平均价格为18.33元，较上周同期上涨14.56%，较上月同期上涨27.91%；五花肉平均价格为13.00元，较上周同期下降7.14%，与上月同期基本持平；精瘦肉平均价格为14.00元，较上周同期下降3.44%，与上月同期基本持平；牛肉平均价格为

27.00元，与上周同期基本持平，与上月同期基本持平；羊肉平均价格为32.00元，与上周同期基本持平，较上月同期上涨14.28%。钟楼农贸市场鸡蛋平均价格为4.80元，较上周同期上涨4.34%，较上月同期下降6.66%。从所监测超市情况来看，1月16日鸡蛋最高价格为4.89元，最低价格为4.88元。

蔬菜价格上涨。从钟楼农贸市场情况来看，监测26个蔬菜品种平均零售价格为2.30元，较上周同期上涨10.00%，较上月同期上涨4.07%。从具体情况看，26个蔬菜品种价格为10涨10平6降。从所监测超市情况来看，监测26个蔬菜品种平均零售价格为3.03元，较上周同期上涨5.20%，较上月同期上涨10.98%。从具体情况看，26个蔬菜品种价格为13涨7平6降。

李晓伟 赵延峰